



Следствие ходатайствует об аресте мужчины, обвиняемого в причинении смерти родному брату



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело в отношении 39-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 10 апреля 2019 года в подъезде одного из домов по улице Алма-Атинской в городе Москве обвиняемый, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры нанес 46-летнему родному брату ножевые ранения в область груди и спины. От полученных телесных повреждений пострадавший скончался на месте происшествия.

Сегодня следствие ходатайствует об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу.

Следователями проводится комплекс следственных действий, направленный на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Апреля 2019



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1335251/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y